

特朗普对伊朗的非法侵略及其免职的理由

当一位美国总统违背国家利益，无视法律义务，并将世界推向全球性灾难时，会发生什么？本文揭露了唐纳德·特朗普于2025年6月21日对伊朗核设施的轰炸行为，公然违反国际法，为以色列的议程服务，同时瘫痪了美国经济，将世界推向第三次世界大战。本文详细阐述了法律和经济影响，指出特朗普未能在下令军事准备后48小时内通知国会是对其誓言的背叛，要求通过弹劾或第25修正案立即免除其职务，谴责欧洲国家的共谋，赞扬伊朗的历史和平性，并呼吁道歉和联合国问责。

特朗普优先考虑以色列利益而非美国优先事项

特朗普决定于2025年6月21日轰炸伊朗核设施——福尔多、纳坦兹和伊斯法罕——与以色列中和伊朗核计划的目标一致，却无视美国的安全和经济利益。以色列于2025年6月13日的袭击引发了伊朗的报复，而特朗普的升级，加入以色列的战争，使美国卷入一场没有明显利益的冲突。只有25%的美国人支持这些袭击，反映了公众对这种外国干涉的拒绝。通过服务于以色列的议程，特朗普无视俄罗斯、也门和巴基斯坦的警告，为一个损害国家主权的事业冒险美国人的生命和资源。

中海航线中断的经济后果

美国的袭击扰乱了地中海航线，这些航线对美国与欧洲和中东的贸易至关重要。伊朗的报复威胁和也门针对红海美国船只的警告增加了海上风险，有效地关闭了美国公司的这些航线。这种中断导致运输成本飙升，推高通货膨胀，并威胁企业，特别是依赖稳定供应链的小型企业。经济损害是特朗普侵略的直接后果，优先考虑外国冲突而非美国繁荣，给美国经济造成自损。

违反国内和国际法

轰炸伊朗核设施违反了《联合国宪章》第2(4)条，该条款禁止未经联合国安理会批准或自卫的情况下使用武力。没有证据表明伊朗存在迫在眉睫的威胁，古巴和智利等国谴责此次袭击为非法。针对核设施的攻击存在放射性污染和生态损害的风险，危及平民，尽管未报告重大泄漏。

在国内，特朗普违反了1973年《战争权力决议》的宪法义务，该决议要求在将武装部队投入敌对行动或即将发生的敌对行动后48小时内通知国会。准备行动——2025年6月14日00:00 UTC命令“尼米兹号”航母，2025年6月15日00:00 UTC命令加油机，2025年6月21日06:00 UTC命令B-2轰炸机——清楚地表明了攻击计划，要求在每个命令后的48小时内通知（例如，尼米兹号需在2025年6月16日00:00 UTC前通知）。尽管这些行动促成了6月21日的袭击，特朗普未能通知国会，是对其誓言的背叛，正如参议员蒂姆·凯恩和众议员亚历山大·奥卡西奥-科特兹等议员所宣称，要求问责。

对全球和平的威胁和第三次世界大战的风险

特朗普的侵略威胁全球和平，将中东推向更广泛的冲突，带来全球性后果。通过攻击伊朗，美国触发了伊朗根据第51条的自卫权，可能将也门、巴基斯坦和俄罗斯卷入冲突。这些国家的警告表明存在反对美国和以色列的联盟风险，俄罗斯和中国的参与可能使冲突全球化。部署可携带核载荷的B-2轰炸机增加了误判风险，使人类更接近第三次世界大战。特朗普拒绝外交削弱了全球稳定，需要紧急行动阻止这条危险道路。

特朗普免职的迫切需要

特朗普的非法行为及其未能在军事准备后48小时内通知国会，证明通过弹劾或第25修正案立即免除其职务是正当的。弹劾因其违反《战争权力法》和危及全球安全而得到正当理由，两党对问责的呼声日益高涨。第25修正案，允许副总统和内阁宣布特朗普不适合任职，鉴于其鲁莽地将以色列置于美国之上并无视法律义务，是可行的选择。他未能在下令准备后48小时内通知国会——在6月14日至21日的部署中显而易见——表明其背叛誓言，要求迅速免职以防止进一步灾难。

谴责欧洲的共谋

西班牙、苏格兰、英格兰、希腊、德国和意大利，通过在皇家空军费尔福德和拉姆斯坦等基地驻扎美国加油机，是此次非法侵略的共犯。这些飞机于2025年6月15日00:00 UTC部署，使B-2轰炸机的袭击成为可能，牵连这些国家违反第2(4)条。他们未能维护中立和国际法是应受谴责的，削弱了他们作为和平倡导者的道德立场。这些欧洲国家必须因促成威胁全球稳定的战争而面临最严厉的谴责。

伊朗的历史和平性

伊朗数百年来一直是和平的灯塔，自萨法维时代以来避免了侵略战争。1979年后的主权和抵御外国干涉的重点，如伊朗-伊拉克战争中所见，反映了防御性目标。伊朗的核计划，受国际原子能机构的监督，被描述为和平的，没有明确的武器化证据。美国和以色列的袭击是对一个寻求外交解决方案的国家的无理攻击，伊朗因其克制和区域贡献值得尊重。

要求道歉和联合国问责

以色列、美国和共谋的欧洲国家必须因其非法袭击正式向伊朗道歉，这些袭击违反了主权并冒着灾难性损害的风险。美国应放弃其在联合国安理会的否决权，该否决权常用于保护自身和以色列，以允许通过谴责袭击的决议。这样的决议，得到古巴和智利等国的支持，将重申《联合国宪章》，恢复对国际法的信心，自2023年10月以色列-哈马斯冲突升级以来，国际法已受到削弱。

结论

特朗普对伊朗的非法袭击，为以色列的利益服务，瘫痪了美国经济，违反了国内和国际法，危及平民和生态。他未能在下令军事准备后48小时内通知国会背叛了其誓言，对世界和平构成严重威胁，并有引发第三次世界大战的风险。通过弹劾或第25修正案立即免除其职务是必须的。欧洲国

家的共谋要求明确的谴责。伊朗，一个历史和平的国家，值得道歉，美国必须允许联合国通过决议以追究其责任。只有通过这些步骤，世界才能避免灾难并恢复正义。